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x = rsinf cos @
y =rsinfsing@
z =rcosf




Campo de una esfera cargada en superficie

.De que coordenadas depende
el campo?

E(F) =E(x,y,2) = E(r,0,9) = E(r)

¢Hacia donde apunta el campo
(en cada punto del espacio?

x =rsinf cos ¢ E(r) =E.(r)#
y =rsinfsing
z=rcosf
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Flujo a traves de una superficie de Gauss
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Carga dentro de una superficie de gauss
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Qe(Re <R)=0 Q.(R <R;) =0y 4mR?

Poniendo todo junto @ = ei Qe .
0

SiR; <R SiR < Rg

1
E.(R;)4mR;>=0 E (Rg) 4mR;% = — % 41 R?

E(r) =E.@)#
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Del flujo al campo

Identificar la simetria de la
1 distribucion de cargas y sus
consecuencias en el campo.

Elegir una superficie de Gauss
con la misma simetria de la
distribucion de cargas.

Calcular el flujo a través de
la superficie de Gauss (®).

Flujo a través de una superficie
PR o= ff Enas
I \ \‘. .#, E (R #dS
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’ s

=E(Re)4x R

Calcular la carga encerrada
por la superficie de Gauss (Qe).

Carga dentro de una superficie de gauss
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Campo de un cilindro infinito cargado en superficie
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Campo de un cilindro infinito cargado en superficie

Identificar la simetria de la
distribucion de cargas y sus
consecuencias en el campo.

X =T1Cos¢Q

y =rsing
z

E® =E(, ¢,2) =E@r)=E.(r) #
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Campo de un cilindro infinito cargado en superficie

cilindrica
-~ T =4 Identificar la simetria de la
” . . .. = A~
distribucién de cargas y sus E(PX) =E.(r)t
consecuencias en el campo.
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Elegir una superficie de Gauss
con la misma simetria de la
distribucion de cargas.
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Campo de un cilindro infinito cargado en superficie

cilindrica
Identificar la simetria de la =
. - 'Y - A
distribucién de cargas y sus E(PX) =E.(r)t
consecuencias en el campo.

Elegir una superficie de Gauss
con la misma simetria de la
distribucion de cargas.

Calcular el flujo a través de

la superficie de Gauss ().
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Campo de un cilindro infinito cargado en superficie
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cilindrica
Identificar la simetria de la
distribucion de cargas y sus
consecuencias en el campo.

Elegir una superficie de Gauss

con la misma simetria de la
distribucion de cargas.

Calcular el flujo a través de
la superficie de Gauss ().

Calcular la carga encerrada

por la superficie de Gauss (Q¢).
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Canun®

b = ET(RG) 21 RG HG

Qe(RG <R)=0
Qe(R<R;)=o0p2mRH;

Campo de un cilindro infinito cargado en superficie

—
/” =~

N\

/

e —————— =

7/

— e o o s s o o o e

nN B

SANN V)

5

cilindrica
Identificar la simetria de la
distribucion de cargas y sus
consecuencias en el campo.

Elegir una superficie de Gauss

con la misma simetria de la
distribucion de cargas.

Calcular el flujo a través de
la superficie de Gauss ().

Calcular la carga encerrada

por la superficie de Gauss (Q¢).

(1)—1
_eer

E® =E.(r)+

™

enmmmnm
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b = ET(RG) 21 RG HG

Qe(RG <R)=0
Qe(R<R;)=o0p2mRH;

E,(r<R)=0
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Campo de un cilindro infinito cargado en

cilindrica

— oy,

- ~ o Identificar la simetria de la =
Po S distribucion de cargas y sus E(T) =E.(r)t
consecuencias en el campo.
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Elegir una superficie de Gauss
con la misma simetria de la
distribucion de cargas.
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Calcular el flujo a través de
la superficie de Gauss ().

b = ET(RG) 21 RG HG

W

Calcular la cargaencerrada |9 (R, < R) = po 7 Re’ He
por la superficie de Gauss (Q¢).

AN

Qe(R < Rg) = po ™ R? Hg
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Campo de una esfera cargada en volumen

Po




